

签约超10亿元!苏青深化经贸合作

本报讯(记者 刘瑜)6月15日,在第三届中国(青海)国际生态博览会期间,江苏省商务厅、青海省商务厅共同举办“江苏-青海经贸合作洽谈会”。开展产业专题推介、合作项目签约、经贸对接洽谈等活动,为推动苏青两省经贸合作建立良好对接桥梁,助力两省经济社会发展迈上新台阶。

江苏省具有高端装备制造、新能源汽车、软件与信息服务、生物医药、现代农业等特色产业集群且发展势头强劲。青海省具有生态资源、矿产资源、盐湖资源、清洁能源、特色农牧业资源禀赋且发展潜力巨大,通过长期的沟通交流和经贸往来,两省形成了优势互补、产业互促的良好合作发展局面。

两省共计近百家商协会、企业和单位参加此次洽谈会,达成签约项目10个,签约金额超10亿元。项目涉及两地园区战略合作、光伏储能、商品贸易、农产品采购、数字家政、远程医疗、技术支持服务等多个领域。另有多家企业就光伏电站设备供货、信息系统建设、粮油深加工、青海特色农产品采购等开展洽谈并取得初步成果。

两省将以本届生态博览会为契机,持续深化经贸合作,支持地方深化园区合作共建,鼓励江苏企业在青投资兴业,带动“青字号”产品走出去,围绕生态产业、绿色产业开展多项经贸往来合作,推动两省双向交流合作结出更加丰硕成果。



梦幻海北 带你领略生态美景

本报讯(记者 师晓琼)6月15日下午,第三届中国(青海)国际生态博览会海北州主题日专场活动在青海国际会展中心A馆举行。活动现场,海北州文体旅游广电局、门源县、祁连县、刚察县和海晏县分别围绕主题进行了推介。

近年来,海北州深入实施生态立州战略,举全州之力推动生态环境保护与建设,生态文明建设新格局构建取得新进展、新成效。“山清水秀碧空净,一江清水向东流”的生态美景如诗如画。优化生态布局,深入研究祁连山、青海湖大生态圈的丰厚底蕴,挖掘其独特的价值,构建祁连山水源涵养生态带、青海湖草原湿地生态带,打造绿色循环现代产业发展体系,把生态优势转化为产业优势、经济优势、发展优势。

同时,海北州稳步推进山水林田湖草沙冰一体化保护和系统治理,有效落实普氏原羚保护、青海湖封湖育鱼等政策,在国内首次实现雪豹野外放归卫星监测。初步构建草原、湿地、森林、荒漠等全覆盖多元化生态补偿机制。海北州生态系统的原真性、完整性得以显著恢复。

此外,全州深度融入两个国家公园建设,加快生态农牧业发展步伐,积极打造的绿色有机农畜产品输出地引领区成效初显。持续推进打造国际生态旅游目的地三年行动,金银滩草原被文旅部列入首批“红色草原”,“神秘原子城·大国铸剑人”红色旅游线路列入全国“建党百年红色旅游百条精品线路”,2022年实现旅游收入16.47亿元。生态产业的悄然兴起切实让老百姓端起了“生态碗”,吃上了“生态饭”。

骄傲!我市为荣立二等功现役军人家庭送喜报



本报讯(记者 王琼 摄影报道)锣鼓喧天,彩旗飘扬。6月9日下午,西宁市退役军人事务局联合西宁警备区、城中区人武部、城中区退役军人事务局组成慰问组,为荣立二等功的现役军人家属开展送喜报进家门活动。

伴随着热烈的锣鼓声,送喜报的队伍

来到了城中区北大街现役军人郭翰文父母家,慰问组一行向郭翰文家人准备了荣誉证书、二等功臣之家牌匾、二等功喜报及奖金。

郭翰文同志于2012年9月以优异成绩考进国防科技大学,2017年前往新疆军区服役。作为基层连队一线带兵人,他始终以建

进博会首次走进青海招商

本报讯(记者 一丁)6月15日下午,索菲特大酒店二楼唐府厅内座无虚席,一场内容丰富、集中展示的招商路演活动从一开始就备受省内300多家企业的大力关注,这就是在第三届中国(青海)国际生态博览会期间举办的第六届中国国际进口博览会(以下简称进博会)招商路演活动,这也是进博会首次走进我省进行招商推荐。

据悉,举办进博会是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项重大开放举措。进博会从2017年开始举办,近年来,我省高度重视进博会开展参展工作,举全省之力认真加以落实。据统计,前五届进博会,由我省主要领导率团参展的代表团,累计达成意向成交29.98亿元,成交国别达21个

国家和地区,采购产品涉及医疗器械、药物、高端制造设备、食品、医用品、旅游服务、生产资料等7大类商品,通过参加进博会提升了青海的知名度和影响力,实现了合作共赢。今年第六届进博会将于11月5日至10日在上海举行,为贯彻落实进博会“越办越好”的总要求,切实做好第六届进博会青海采购商邀请、组织和服务工作,持续扩大进博会在我省的影响力和覆盖面,此次乘着第三届中国(青海)国际生态博览会的东风,进博会招商路演活动首次走进青海,让展商、专业采购

商无缝对接,更加有效发挥进博会这一开放型平台对青海发展的辐射带动作用。

招商路演活动中,有着多次参展经验的外企代表分别上台向青海企业家进行产品介绍和推广,中国国际进口博览局的工作人员还向青海企业家介绍了第六届进博会的亮点及注册参观指引,帮助青海企业家进一步打开窗口、开拓视野,吸引更多企业家通过进博会平台,积极参与“买全球卖全球”。集中推介环节结束后,青海企业家还和来青外企进行了对接洽谈。



三聚焦为平安建设贡献司法行政力量

本报讯(记者 悠然)今年以来,西宁市司法局严格按照省委书记陈刚提出的平安青海建设“十个一”工作要求和市委书记王卫东关于平安建设的系列讲话精神,进一步细化工作措施,落实工作责任,强化督导检查,确保平安西宁建设各项措施在全市司法行政系统落实到位。

聚焦省市县委安排部署,及时细化平安建设工作措施。组织召开市司法局局务会、平安建设动员会、矛盾纠纷大排查大化解及防降命案专题工作会、平安建设专题会和平安建设领导小组重点人群专项组协调会议以及各类专题会议7次,传达学习省市平安建设工作

会议精神,对平安建设工作进行安排部署。强化督导检查,成立了3个督导组,对各县区社区矫正、矛盾纠纷排查化解、重点人群管控工作进行了督导检查,并及时对存在的问题进行了整改,确保平安建设各项任务落到实处。

聚焦司法局工作职责,组织开展平安建设系列活动。组织开展“学习贯彻党的二十大精神依法忠诚履职保平安”主题活动、“坚持和发展‘枫桥经验’有效防范化解矛盾纠纷风险”专项行动,实地督导检查县区社区矫正工作6次,督促处理社区矫正监管平台报警处理信息8次。召开2023年第一季度西

市矛盾纠纷分析研判会,对可能激化或引发“民转刑”案件、群体性事件和信访案件的矛盾纠纷进行分析研判。今年以来,共排查矛盾纠纷31787次,发现纠纷920起,调解各类矛盾纠纷4370件,调解成功4358件,成功率99.7%。

聚焦司法行政职能优势,进一步强化平安建设法治保障。在全市一个中心、七个县(区)公共法律服务中心设立仲裁服务窗口,同时在12348西宁法网设立仲裁服务窗口,实现线上线下全方位提供仲裁法律服务。今年以来,共办理法律援助案件1437件,受援人1434人,为当事人挽回各类经济损失1000余万元。

青海国际抢渡黄河挑战赛今日启动

本报讯(记者 金华山)记者6月15日从省体育局了解到,2023第十七届中国·青海国际抢渡黄河极限挑战赛,定于6月16日至6月26日在海东市循化撒拉族自治县、海南藏族自治州贵德县、共和县龙羊峡镇和果洛藏族自治州玛沁县四地举行。

据了解,本届赛事转场距离超过800公里,今年赛事首次引入积分制,并在往届基础上,增加了共和龙羊峡站。除保持海拔高、气温低、水流急、氧气稀薄等赛事特点,本届赛事比赛海拔从

1800米、2100米、2600米,逐渐上升至3000米,竞技性、挑战性、观赏性将得到提升。

据赛事组委会介绍,本届挑战赛比赛时间共计12天,是目前国内时间跨度最长、参与运动员最多的高水平的公开水域赛事,届时将有来自24个国家和地区的248名运动员报名参赛。2022年,省体育局为推动黄河流域生态保护和高质量发展以及产业“四地”建设,将赛事全面提档升级,由单站赛提升为多站赛,从单日赛变为

多日赛。

赛事期间将邀请中国游泳界专家、中国救生协会委员、沿黄九省区代表参加“协同大赛事 共建幸福河”为主题的“黄河流域赛事发展研讨会”,并发布《黄河宣言》。

本届赛事突出绿色办赛、开放办赛、节俭办赛、安全办赛的理念,全面推进开放性、市场化运营,实现精彩办赛和节俭办赛有机统一。通过体现绿色味、科技味、文化味的赛事设计,不断放大赛事效应。

连育人为己任。在工作中,一直以来用无私的爱心教育培养每一名战士,用勤勤恳恳的敬业精神、踏踏实实的工作作风、持之以恒的工作韧劲影响连队的每一名官兵。在自己的工作岗位上,他兢兢业业,任劳任怨,尽自己最大的努力为连队想办法、谋发展、创佳绩。一年来,他所在单位建设取得较大进步和发展,2023年2月他被所在部队授予二等功。

在仪式现场,军地领导宣读了郭翰文同志的先进事迹,并为郭翰文家人披上大红绶带,送上立功喜报、二等功臣之家牌匾、立功奖牌及奖励金3万元。

“儿子能有今天的业绩全靠部队的栽培,今后将一如既往地支持儿子在部队安心服役,努力为国家、为家乡增光,再立新功。”郭翰文父母捧着金光闪闪的“二等功臣之家”牌匾激动地说。

送喜报活动不仅传承了西宁市“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统,积极营造了关心关爱军人功臣家庭的良好社会氛围,也充分调动适龄青年的参军热情和广大部队官兵安心服役建功立业的信心,增强了现役军人

和家属的荣誉感和自豪感,更是把拥军优抚政策落到了实处,让军属更加感受到党的温暖和政府的关怀,切实让军人成为全社会尊崇的职业。

据了解,西宁市一直以来都很重视送喜报工作。自2020年12月《立功受奖军人家庭送喜报工作办法》实施以来,西宁市两级退役军人事务局先后为940多名立功受奖的现役军人家庭送喜报,共发放奖励金200余万元,在全市营造了“一人立功,全家光荣”的良好氛围,促成全社会形成“尊崇军人、关爱军属”的良好风尚。

西宁市退役军人事务局局长方得红表示,今后我们将高标准高质量做好双拥各项工作,让军人家庭感受到党和政府的关心、关爱,努力营造全社会尊重尊崇军人的良好氛围。同时,将继续加强与军人军属之间的沟通联系,关心和关注现役军人及其亲属的生产生活,全力做好拥军优属的各项服务保障工作,为军人安心服役免除后顾之忧,并号召全市有志适龄青年参军报国,建功军营,为家乡增光添彩。